
 

ZAPISNIK 

 

s 21. sjednice Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora, održane 3. studenog 2025. 

godine u prostorijama DVD-a Petkov Breg,  

Početak sjednice u 19:05  sati 

Sjednica je sazvana pismenim putem s priloženim Dnevnim redom. 

 

Prisutni: Zdenko Jednar, Mladen Žitković, Tomislav Gregorić, Tomislav Slamar, Josip Gunčić, 

Martin Hasanović, Željko Vitko, Željko Mesić, Ivan Fresl, Tomislav Jurec, Krunsolav Makarun, 

Miroslav Gvozdanović. 

Opravdano: Željko Mahović, Zlatko Šolčić, Snježana Babrić, Viktor Šolčić, Mihael Babojelić, 

Damir Svinjarić.  

Odsutan: Stjepan Bošković 

Predsjednik Zdenko Jendar otvorio je sjednicu i pozdravio prisutne članove Predsjedništva te 

potvrdio da na sjednici dovoljan broj članova Predsjedništva i da se mogu donositi pravovaljane 

odluke.  

 

 

Predsjednik Zdenko Jednar imamo jednu dopunu Dnevnog reda al prvo ću pročitati stari Dnevni 

red; 

 

DNEVNI RED 

 

1. Usvajanje zapisnika s 18.  sjednice Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora 

te 19. i 20. elektronske sjednice Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora  

2. Prijedlog Financijskog  plana za 2026. godinu 

3. Prijedlog Plana rada za 2026. godinu 

4. Prijedlog naknade predavačima 

5. Prijedlog financiranja vozača  C kategorije Dobrovoljnih vatrogasnih društva 

6. Odluka o raspodjeli vozila TAM 110 

7. Poziv o raspodjeli vozila Fort Transit 

8. Prijedlog sufinanciranja Skupštine veterana i veterana 

9. Riječ zapovjednika 

10. Prijedlog novog Statuta 

11. Prijedlog odluke o korisnicima kartice 



12. Realizacija financijskog plana 

13. Razno 

 

Zdenko Jednar, predlažem novi dnevni red: 

 

1. Usvajanje zapisnika s 18.  sjednice Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora 

te 19. i 20. elektronske sjednice Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora  

2. Prijedlog Financijskog  plana za 2026. godinu 

3. Prijedlog Plana rada za 2026. godinu 

4. Prijedlog naknade predavačima 

5. Prijedlog financiranja vozača  C kategorije Dobrovoljnih vatrogasnih društva 

6. Odluka o raspodjeli vozila TAM 110 

7. Poziv o raspodjeli vozila Fort Transit 

8. Prijedlog sufinanciranja Skupštine veterana i veterana 

9. Riječ zapovjednika 

10. Prijedlog novog Statuta 

11. Prijedlog odluke o korisnicima kartice 

12. Realizacija financijskog plana 

13. Prijedlog i dogovor oko termina druge godišnje Skupštine Vatrogasne zajednice grada 

Samobora 

14. Razno 

 

Nadopunjeni Dnevni red usvojen je jednoglasno. 

 

AD 1.)  Usvajanje zapisnika s 18.  sjednice Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada 

Samobora te 19. i 20. elektronske sjednice Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada 

Samobora  

Zdenko Jednar, otvaram prvu točku i dajem na  raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Zdenko Jednar, otvaram raspravu za zapisnik s 19. sjednice. 

Jednoglasno su usvojeni svi zapisnici. 

 



 

Zdenko Jednar, dao je kratki rezime što se radilo od prošle sjednice Predsjedništva. 

 

AD 2. ) Prijedlog Financijskog  plana za 2026. godinu 

Zdenko Jednar, otvaram drugu točku Dnevnog reda. Financijski plan prezentiran je pročelnicima 

u Gradu Samoboru. Važno je napomenuti da konstantno imamo povećanje financijskog plana 

sada smo došli na 205.000,00 €. 

Zdenko Jednar, pročitaj je prijedlog financijskog plana za 2026. godinu. 

 

Sjednici se priključio Krunoslav Makarun. 

 

Zdenko Jednar, otvaram raspravu. 

Tomislav Gregorić, podržavam ovu stavku da svako Dobrovoljno vatrogasno društvo dobije 

1000 eura za redovnu djelatnost. Dal je ta stavka sigurno? 

 

Zdenko Jednar, to je naš prijedlog te sam  sam bio sa čelnicima Grada na sastanku. Tako je 

planirano i to je razrađeni plan sa njima. 

 

Tomislav Gregorić, ovo je veliki korak naprijed. Imamo li kakav plan nabave opreme i vozila? 

Zdenko Jednar, budemo to pod raznom. 

 

Zdenko Jednar, dajem  prijedlog  na glasanje. 

Rasprave nije bilo. 

Jednoglasno je usvojen prijedlog Financijskog plana za 2026. godinu. 

 

Zdenko Jednar, zatvaram drugu točku Dnevnog reda. 

 

AD 3. ) Prijedlog Plana rada za 2026. godinu 

Zdenko Jednar, otvaram treću točku Dnevnog reda i predajem riječ  zapovjedniku. 

Mladen Žitković, pročitao je Plan rada za 2026. godinu. 

Sjednici se priključio  Miroslav Gvozdanović. 



 

Zdenko Jednar, konstatiram da su sjednici pristigla dva člana te sada sjednici prisustvuje 14 

članova. 

Rasprave nije bilo. 

Jednoglasno je usvojen plan rada za 2026. godinu. 

 

Zdenko Jednar, zatvaram treću točku Dnevnog reda. 

 

AD 4. ) Prijedlog naknade predavačima 

Zdenko Jednar, otvaram četvrtu točku Dnevnog reda. 

Zdenko Jednar, da bismo stimulirali predavače instruktore donesena je odluka o visini naknade,  

do sada smo imali 13,30 € a sada bi to iznosilo 15,00 eura. 

Predlažem, da bi bio novi cjenik uskladimo sa cjenikom Vatrogasne zajednice Zagrebačke 

županije. 

 

Rasprave nije bilo 

Zdenko Jednar, predlažem da donesemo odluku o visini naknade predavačima. 

 

Jednoglasno je usvojen prijedlog naknade predavačima. 

Zdenko Jednar, zatvaram četvrtu točku Dnevnog reda. 

 

AD 5. ) Prijedlog financiranja vozača  C kategorije Dobrovoljnih vatrogasnih društva 

Zdenko Jednar, otvaram petu točku točku Dnevnog reda. 

Zdenko Jednar, predlažem da se za sufinanciranje vozača C kategorije vrši  po prijavama za 

slijedeća društva: Bobovica 2 člana, Galgovo 2 člana, Otok 2 člana, Bregana 1 član, Rude 1 član 

i Samobor 1 član. 

Jednoglasno usvojen prijedlog o financiranju vozača C kategorije. 

Zdenko Jednar, zatvaram petu točku Dnevnog reda. 

 

 

AD 6. ) Odluka o raspodjeli vozila TAM 110 



Zdenko Jednar, otvaram šestu točku Dnevnog reda. 

 

Zdenko Jednar, poslali smo raspis za neraspoređeno vozilo TAM 110 od Dobrovoljnog 

vatrogasnog društva Grdanjci. Za vozilo se javio DVD  Gornja Vas. Predlažem da se vozilo 

TAM110 s opremom prenese DVD-u Gornja Vas. 

 

Rasprave nije bilo. 

Jednoglasno je donesena odluka o raspodjeli vozila TAM 110. 

Zdenko Jednar, zatvaram šestu točku Dnevnog reda. 

 

AD 7. ) Poziv o raspodjeli vozila Fort Transit 

Zdenko Jednar, otvaram sedmu točku Dnevnog reda. 

 

Zdenko Jednar, DVD Galgovo je preuzelo novo vozilo a staro vozilo  Ford Transit dala je na 

raspolaganje  Vatrogasnoj zajednici grada Samobora. Otvorio bi postupak unutar Vatrogasne 

zajednice grada Samobora s vremenom od 10 dana da se društva izjasne. 

 

Jednoglasno je donesena  odluka o raspodjeli Ford Transit. 

Zdenko Jednar, zatvaram sedmu točku Dnevnog reda. 

 

AD 8. ) Prijedlog sufinanciranja Skupštine veterana i veterana 

Zdenko Jednar, otvaram osmu točku Dnevnog reda. 

Jednar, 14.studenog će u Lavici biti svečana sjednica veterana Zagrebačke županije, mi kao 

domaćini ćemo sufinancirati veterane i goste, mislim da će iznos biti od 800 do 1000 eura. 

Financirali bi i našim veterani polo majice za veterane cca. 32majice.Služi nam na čast da 

prezentiramo Samobor i samoborsko. 

 

Tomislav Gregorić, dal budemo dobili financijska sredstva od veterana pošto imaju 4000 eura na 

raspolaganju, a to je dosta novaca s razmjenom s Dobrovoljnim vatrogasnim društvima. Malo je 

ne srazmjerno. 

 



Zdenko Jednar, dužni su godišnje imati Skupštinu gdje  će se vidjeti sve financije. 

Jednar, dajem ovakav prijedlog na glasovanje. 

 

Jednoglasno je usvojen prijedlog o sufinanciranju skupštine veterana. 

Zdenko Jednar, zatvaram osmu točku Dnevnog reda. 

 

AD 9. ) Riječ zapovjednika 

Zdenko Jednar, otvaram devetu točku Dnevnog reda i predajem riječ zapovjedniku. 

 

Mladen Žitković, predsjednik je na  početku rekao neka događanja. Zapovjednik podnosi 

predsjedništvu i skupštini izvješće o radu ako se nešto zaboravi može se pripomenuti i staviti u 

izvještaj. 

Mladen Žitković, prokomentirao je događanja u 2025. godini. 

 

Zdenko Jednar, otvaram raspravu. 

Zdenko Jednar, mogu prenijeti neke  upite i razmišljanja ljudi sa stane a vezano za vježbu u 

Samoboru, ispričavam se DVD Manja Vas radi krivog naziva DVD-a u novinama. Pitanje je bilo 

zašto se sva društva nisu obavijestila o vježbi i zašto nisu svi na vježbi. Druga zamjerka je bila 

zašto to nije bolje popraćeno i zašto nije bilo predstavnika grada. 

 

Mladen Žitković, teško je sve pozvati, zbog samog operativnog djelovanja, smanjuje se 

operativna spremnost. Teško je za sve  organizirati, to treba na drugi način riješiti.  

 

Zdenko Jednar, zatvaram devetu točku Dnevnog reda. 

 

 

AD 10. ) Prijedlog novog Statuta 

Zdenko Jednar, otvaram desetu točku Dnevnog reda. 

 

Zdenko Jednar, najviše je bilo uz situaciju zapovjednika, gdje nam se po starom može doci 

zapovjednik iz npr. Iz Siska. Stoga se na ovaj načinu po Zakonu izbjeglo. 



 

Zdenko Jednar, prokomentirao promjene. 

 

Mladen Žitković, to nije  baš dobro napisano, supotpisnici u Vatrogasnoj zajednici grada 

Samobora su odgovorne osobe. Odgovorne osobe  daju punomoć za potpisivanje naloga. Ovo kaj  

je napisao to meni nije jasno i ne znam što si mislio za to. Ako neko od njih ne može potpisati 

daje se onda supotpisniku. 

 

Zdenko Jednar, bili smo na zadnjem izvršnom odboru gdje ste imali Zakon  o vatrogastvu, u 

Zakonu piše  da je predsjednik jedino odgovoran za poslovanje. To su izmjene koje su u statutu. 

Otvaram raspravu. 

 

Mladen Žitković,  izvršni odbor priprema sjednice i materijale za sastanke. Izvršni ne donosi 

odluke. 

 

Zdenko Jednar, za izbor zapovjednika se  raspisuje javni poziv i svi segmenti su sukladno 

Zakonom, ovaj prijedlog statuta ide na županiju pa na skupštinu. 

 

Tomislav Gregorić, te dvije osobe si moraju biti dobre moraju funkcionirati u koliko su dva 

zapovjednika. Najbolje da je ista osoba al problem je ako bude neko izvan našeg područja onda 

je problem. 

 

Zdenko  Jednar, dajem ovakav prijedlog novog Statuta na glasovanje.  

 

Većinom glasova za usvojen je prijedlog novog Statuta (tri suzdržana i 11 za) 

Zdenko Jednar, zatvaram desetu točku. 

 

 

 

 

AD 11. ) Prijedlog odluke o korisnicima kartice 



Zdneko Jednar, otvaram jedanaestu točku. 

 

Zdneko Jednar, imali smo informaciju da je došla kartica na adresu starog predsjednika. Odmah 

smo ju stonirali.. Moramo donijeti odluku  da donesu odluku o korisnicima kartice, do sada su 

imali predsjedniku i zapovjednik. Moj prijedlog je da uz predsjednika i zapovjednika ima i 

tajnik. Dal bi se  limitirao iznos ili ne. 

 

Tomislav Gregorić, neka se stavi ispis troškova iz kartice. 

 

Mladen Žitković , financijska transakcije ne mogu se radit  bez odluke. Odluke se donose za 

velike iznose ili za materijalne sredstva. 

Zdenko Jednar, dal da idemo po onom sistemu  da su korisnici kartice odgovorni za njihovo 

korištenje, potrošeni iznos da se  mora pravdati + ispis po kartici. 

 

Jednoglasno je donesena odluka o korisnicima kartice. 

Zdenko Jednar, zatvaram jedanaestu točku. 

 

AD 12. ) Realizacija financijskog plana 

Zdenko Jednar, otvaram dvanaestu točku i dajem riječ tajniku.  

 

Renato Hribar, prezentirao i objasnio realizaciju financijskog plana redovne djelatnosti. 

Zdenko Jednar, zatvaram dvanaestu točku. 

 

AD 13.) Prijedlog i dogovor oko termina druge godišnje Skupštine Vatrogasne zajednice 

grada Samobora 

Zdenko Jednar, otvaram trinaestu točku. 

Zdenko Jednar, predlažem da se druga godišnja Skupština održi 21. studenog,  a kod koga to bi 

poslali raspis pa neka se društva prijave.   

Jednoglasno je donesena odluka o vremenu održavanja druge godišnje skupštine. 

 

 



Zdenko Jednar, zatvaram trinaestu točku. 

 

AD 14. ) Razno 

 

Zdenko Jednar, otvaram četrnaestu točku. 

 

Dobili smo dvije zamolbe a ja imam jedna prijedlog, zamolbu DVD-a Otok, sirena za vatrogasno 

vozilo s iznosom od 294,63 eura. 

Jednoglasno je usvojena zamolba DVD-a Otok. 

 

Zdenko Jednar, DVD Otok preuzeo je vozilo od DVD Bregane, imali su  problem na turbo 

mlaznici, to je  operativni dio vozila i to moramo riješiti.  Imamo tri ponuda s iznosom 

financijskih sredstava od 626,85 €. 

Jednoglasno je donesena  odluka o isplati financijskih sredstva za DVD Otok. 

 

Zdenko Jednar, DVD  Pavučnjak je sudjelovao na regionalnom kupu te predlažem da temeljem  

pravilnika  da im se odobri nagradu od 200 eura za ostvarene rezultate na regionalnom 

natjecanju. 

Jednoglasno je donesena odluka o isplati financijskih sredstava za DVD Pavučnjak. 

 

Zdenko Jednar, iskoristio bi priliku, DVD Novo Selo Žumberačko imalo je izvanrednu skupštinu 

na kojem su izabrali novo vodstvo.  Čestitima Miroslavu Gvozdanoviću na izboru za 

predsjednika DVD-a. 

 

Zdenko Jednar, sukladno Zakonu i našim pravilnicima svi imamo mandat na 5 godina koji 

završava po datumu izbora te ču sada pročitati za svako društvo kome ističe mandat u koje 

vrijeme. 

Pročitao završetke mandata i kada treba napraviti izbornu Skupštinu. 

 

Tomislav Gregorić, plana nabave  vozila? 

 



Zdenko Jednar, što se tiče plana nabave vozila prijedlog bi trebalo dati zapovjedništvo, a 

zapovjedništvo plan na predsjedništvo koje to odobrava.  

 

Mladen Žitković, mi bi se trebali bazirati na financijskim planovima za slijedeću godinu u 

projekcijama s Gradom. Tako to funkcionira i tkao bi trebali mi.. Godinu za godinu. 

Petogodišnjeg plana nema ni u županiji. 

 

Marijan Oslaković, što je s vozilom za Manju Vas? Trebali smo ga dobiti  za 80 obljetnicu ali 

ništa. Dali smo zahtjev za kombi ni to nismo mogli dobiti.Što je s tim novim vozilom kaj se 

događa imate li kakav  podatak? 

 

Zdenko Jednar, vozilo je  u dolasku, vozio treba doci do kraja slijedeće godine jer tada po 

Zakonu moraju ispoštovati rok. 

Što se tiče kombi vozila, odobrena su vam sredstva 1000 eura, za vozilo staro 24 godine. Marijan  

rekli ste da ćete sve srediti s Gradom vezano za sufinanciranje jednog dijela vozilo al da vam fali 

1000 eura  i to smo vam omogućili. Niste uspjeli s  Gradom krenuti  u realizaciju vozilo te je na 

kraju vozilo prodano, našao sam Vam drugo vozilo u Đakovu. Posto niste u prvom djelu mogli 

iskomunicirati s Gradom išao sam ja na dogovor gdje su mi rekli da je vozilo staro 25 godina te 

da nije adekvatno za prijevoz djece. Sada smo  u nekakvim razmišljanjima da bi se uzelo jedno 

kombi vozilo na Vatrogasnu zajednicu a imamo i na razmatranju da DVD Cerje vrati  kombi u 

zajednicu kada dođe njihovo Pick up vozilo.   To kombi vozilo bi mogla koristiti sva društva. 

 

Željko Vitko, sto je s opremom, kaj standardno nabavljamo, potrebne opreme kada to ide? 

 

Zdenko Jednar, po mojim informacijama do Grada nije došao popis opreme. 

 

 

 

Sjednica završila u 21:56 

 

 

 

 

 ZAPISNIČAR                       PREDSJEDNIK 

 

 Renato Hribar, bacc. ing. sec.,v.r.                      Zdenko Jednar, v.r. 



 

 

 

 

 

Sjednica snimljena  pod brojem: 050858-003 

 

 

 


